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Referat fra Bestyrelsesmøde den 15. maj 2019 

 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen, Gunnar  

  Nielsen og Eivin Christensen  
Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen   
Næste møde : 6. juni 2019 kl. 19.00 hos Eivin.  

    
 
 
 
1. Referat fra sidst 

 
Gennemgang af referatet og opfølgning på opgaver.  
 

2. Post  
 
 
Mail fra Jacob Bro; Hej Karsten. I forbindelse med mit lille forsøg med blomsterfrø, 
vil jeg gerne forhøre om muligheden for at så blomsterfrø i det blå område på 
vedhæftede billede. Jeg har brug for at prøve at så frøene i et område, hvor der 
ikke er kvik-/senegræs. Jeg vil så det mellem de plantede træer, så SLA ikke skal 
bruge ekstra tid på at køre udenom. Jeg skal selvfølgelig nok reetablere med græs, 
når forsøget er omme. Men det kunne jo være, at det fik lov til at blive, det er op 
til jer :-) Området ligger umiddelbart syd for Langelandsvej 163 og 165. 
Formanden har svaret således; Hej Jacob. Der vil være rigtig fint at prøve i dette 
område, for at se hvordan det kan komme til at se ud. Hvis blot du holder lidt øje 
med, at det ikke gror efter i ukrudt, og at du lige kontakter SLA for at aftale med 
dem hvor området er. Med venlig hilsen, ØKG, Karsten. 
 
Mail fra Lars Hedegaard; Ved du om der er problemer med vores Facebook 
hjemmeside. Har prøvet at to omgange hvor der skrives at mit indlæg er modtaget 
og afventer godkendelse uden det er kommet på. Det første er nok et par uger 
siden. Mvh, Lars. Formanden har svaret således på henvendelsen; Hej Lars 
Jeg har set den du sendte her i påsken om haj-tænder på Langelandsvej. 
Jeg er på forretningsrejse, og vi har ikke haft bestyrelsesmøde siden påske. 
Jeg skal nok få den lagt ud på Facebook, når jeg kommer hjem i week-enden.  
Mail fra Lars Hedegaard; Tak for dit svar vedr. trafiksikkerhed. Det undrer mig 
bare at kommunen pludselig ændrer vigepligtsforholdene ved købmanden. Som jeg 
forstod det var det i samråd med politiet det skulle ske. Ærgrer mig bare at man 
ikke lige kunne have malet de sidste “tænder” i krydset på Langelandsvej når alt 
udstyr var herude. Men er det så korrekt at politiet har godkendt det. Mvh, Lars. 
Svar; Hej Lars. Da det jo er en politikker der har sørget for at der er blevet 
asfalteret i Centerområdet, har han måske ligeledes bestilt en ændring i 
vejføringen fra centerområdet og ud på en af vore veje. Vi har ikke været 
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involveret i denne sag, men måske skulle vi kontakte samme politikker og spørge 
om ikke asfalteringen kunne fortsætte ud i vores område.:-) Med venlig hilsen,  
ØKG, Karsten.  
 
Mail fra Maja og Peter Jessen; Hej Carsten. Vi har tidligere kontaktet dig 
vedrørende legepladsen på Drejøvej, i det den trænger meget til en renovering og 
nogle legeredskaber er fjernet. Den gang blev vi lovet, at når foråret kom, vil der 
blive stillet nye legeredskaber op til erstatning for de fjernede. Et par fodboldmål 
ville heller ikke skade. Nu må vi sige, at foråret - og næsten sommeren - er over 
os, så hvad er status på vores legeplads? Til orientering bliver legepladsen 
benyttet af rigtig mange. Inkl. dagplejemødre. Venlig hilsen, Maja og Peter Jessen 
Drejøvej 18. Formanden har svaret følgende; Hej Maja og Peter. Som i sikkert har 
hørt så er vi ved at få arealerne på Drejøvej og Tåsingevej overdraget til ØKG. 
Dette tager længere tid end først planlagt. Vi har en ny legeplads stående parat til 
erstatning for det vi fjernede på Tåsingevej. I den forbindelse blev der ligeledes 
fjerne et gyngestativ på Drejøvej. Her vil også komme et nyt. Når disse nye ting er 
etableret, vil vi vurdere hvad der ellers kunne komme til at mangle i fremtiden. 
Med venlig hilsen, ØKG, Karsten.  
 
Mail fra Lars Hyrup: Hej Sanne! Undertegnere er blevet refereret forker i det 
udlagte referat fra årets generalforsamling. Det er til paragraf 9 at jeg havde 
ændringer vedrørende rækkefølgen, således at behandlingen af de indkomne 
forslag kom før godkendelse af årets budget. Dvs pkt 6 og 5 skal byttes om under 
paragraf 9. Mvh, Lars Hyrup Ærøvej 65. Bestyrelsen har drøftet henvendelsen og 
anerkender fejlen hvilket hermed berigtiges.   
  

 
3. Regnskab og budget 

Orientering om bogførte fakturaer siden sidst samt status på antallet af fortsatte 
ubetalte kontingenter. Eivin, Kim og tidligere kasserer Niels-Jørgen mødes den 16. 
maj og gennemgår økonomi systemet.  
 

4. Kommende opgaver: 
 

a. Revision af vedtægter 
Bestyrelsen udarbejder et konkret oplæg som publiceres via hjemmeside 
og Facebook til alle medlemmer af foreningen til åben dialog og 
feedback. Eivin og Gunnar udarbejder første udkast og oplægget 
forventes færdigt inden sommerferien. Med denne facon ønsker 
bestyrelsen at imødegå ønsket om mere åbenhed og dialog.  
 

b. HAB  
Formanden orienterede om Arkil’s vurdering af asfalt ved HAB. Der er i 
forlængelse heraf planlagt en mindre reparation ved Lyøvej. Orientering 
om møde med SLA vedr. udfordringer med klipning af græs ved HAB 
grundet for snævre kørselsforhold. Formanden og SLA har dog nu fundet 
løsninger herpå.  
 
Formanden og Gunnar finder snarest en dato for møde med HAB.   
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c. Matrikel underskrift 
Vi har nu (endelig) modtaget en byggetilladelse til opsætning af 
legeplads. Ledon er bestilt til opsætning snarest. Ledon kontakter Gunnar 
når de er fremme ift. placering af redskaber mv. Det har været en lang 
proces med mange steps der nu endelig falder på plads. Men vi er ikke 
helt på plads endnu… Når legepladsen er etableret skal der søges om en 
ibrugtagningstilladelse og der skal bestilles en legepladsinspektion. 
Denne inspektion skal fremadrettet foretages årligt. Foreningens 
forsikring ift. legepladser skal også tjekkes igennem. Eivin bedes tjekke 
hvilket selskab vi har forsikringen hos. Når alt er på plads, holder vi en 
lille hyggelig og børnevenlig indvielse.     
 

d. Signalforsyning – aftale  
Bestyrelsen ser ikke umiddelbart en årsag til, ikke at forlænge 
kontrakten med STOFA idet leverings- og drifts stabiliteten er høj og 
prisen er på et rimeligt niveau. Men for at afdække markedet, 
undersøges dette nærmere inden mødet med STOFA.  
 

5. Nyt fra området 
 
På Strynøvej, i svinget, er renovationsbiler og anden tung trafik meget hårde ved 
vejbelægningen og derfor bedes Arkil om at reparerer de huller og løse regnvand 
render, før der lægges ny belægning.  
 
Ved stamvejen ved Lindøvej/Lundingvej er der ikke behov for ny asfalt, men der 
skal fuges, på den østlige del af Lindøvej. 
 
Bestyrelsen er glade for, at der muligvis ikke kommer så mange udgifter til asfalt 
som forventet, idet vi får store udgifter til legepladser, faldunderlag mv.  
 
SLA har oplyst, at den normale hegnsklipning ikke i fuldt omfang har kunnet lade 
sig gøre i år grundet for blødt underlag. Derfor har vi lidt ”timer” til gode hos SLA.  
 
Formanden inviterer Sonja Svendsen`s afløser og Rune Forum fra Teknik og Miljø 
til møde vedr. ønsker om ændring af udkørsel på Tåsingevej/Lundingevej, 
Udkørslen fra Lyøvej og krydset på Langelandsvej.  
 
På Ærøvej er der en beboer der har et træ stående så tæt på skæl, hvorfor der nu 
er en ødelagt flisebelægning. Bestyrelsen drøfter emnet med Haderslev Kommune 
med henblik på, at blive klogere på hvad vores muligheder generelt er i denne 
type sager.   
 
 

6. Næste møde 
 
6. juni 2019 kl. 19.00 hos Eivin.  
 

7. Eventuelt 
 



 4 

”Hvem er vi” historie om ØKG, herunder en række fakta samt historiske elementer 
udarbejdes til generel info på hjemmesiden.  
 
Gunnar Nielsen har udtalt sig på bestyrelsens vegne til RadioSyd ift. emnet 
”sikkerhed på legepladser”.  


